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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Az Interreg V-A Románia-Magyarország Program továbbra is támogatja a 

kórházakat a COVID-19 világjárvány kezelésében 

 

A romániai Közberuházási, Fejlesztési és Közigazgatási Minisztérium (MPWDA), mint a 

Program Irányító Hatósága, ezúton szeretné bejelenteni egy új támogatási 

szerződésmódosítás jóváhagyását a ROHU-401-es, egészségügyi témájú projekt 

esetében. A módosítás lehetővé teszi olyan orvosi műszerek beszerzését, amelyekre 

nagy szükség van a COVID-19 vírus elleni küzdelemben. 

 

A ROHU-401-es, “Egészségügyi ellátás színvonalának javítása a szívérrendszeri és 

nőgyógyászati megbetegedések megelőzése, diagnózisa és kezelése terén a határ menti 

területen” című projekt keretein belül a Nagyváradi Megyei Sürgősségi Klinika két 

további ventilátort vásárol az intenzív osztály számára, 1.500 COVID-19 teszttel 

együtt. 

A projekt 2019 márciusában kezdte a megvalósítást és célja a megelőzési és kezelési 

szolgáltatások javítása Temes, Bihar és Hajdú-Bihar megyében. A projekt 

összköltségvetése 3 millió euró, amelyből 2.55 millió euró az ERFA által biztosított 

támogatás. 

A Minisztérium (MPWDA) az Irányító Hatóságon és a Program nagyváradi, BRECO által 

működtetett Közös Titkárságán keresztül arra szeretné ösztönözni az egészségügy és a 

kockázat-, valamint katasztrófakezelés témakörében tevékenykedő projekt 

kedvezményezetteket, hogy törekedjenek hasonló megoldások kidolgozására, ezáltal 

támogatva a lakosságot, a koronavírussal igazoltan fertőzött betegeket és a járvány 

kezelésében részt vevő alkalmazottakat egyaránt. 

*** 

Az Interreg V-A Románia-Magyarország Program célja közös, román-magyar projektek finanszírozása, 

amelyek közös megközelítést, valamint innovatív megoldásokat követelnek, a határ mindkét oldalán 

felmerülő igények kiszolgálására, hozzájárulva ezáltal a jogosult terület fenntartható fejlődéséhez. A 

Program folytatja a régióban megvalósított határmenti együttműködéseket, összköltségvetése 

hozzávetőleg 232 millió euró, amelyből 189 millió euró az Európai Regionális Fejlesztési Alapból 

származó vissza nem térintendő támogatás. A támogatható határmenti terület a következő megyéket 

foglalja magában: Satu Mare, Bihor, Arad és Timiș a román oldalon, illetve Szabolcs-Szatmár-Bereg, 

Hajdú-Bihar, Békés és Csongrád a magyar oldalon. 

 


